Zadanie 31   16 marca  2024r. 	(sobota)
[bookmark: _GoBack]O godzinie 5:00 wyjeżdża ze stacji pociąg towarowy i jedzie z prędkością 
32  ( kilometrów na godzinę). O godzinie 8:15 wyjeżdża z tej samej stacji w ślad za pociągiem towarowym pociąg osobowy, którego prędkość wynosi 51 (kilometrów na godzinę). O której godzinie odległość między tymi pociągami wyniesie 28 km?


UWAGA!!!
· Zapisuj wszystkie obliczenia;
· Zapisz komentarz do obliczeń;
·  Pisz starannie;
· Udziel pisemnej odpowiedzi;
· Oddaj rozwiązane zadania 18 marca 2024 r.

